Formation continue a distance : questions d’examen

| La rémission dans la schizophrénie (lecture format PDF)

QCM :

VI/F:

1) Selon la PANSS , une réponse se définit par une baisse du score d'au moins 40% en
comparaison au score initial.

2) L'amelioration cognitive n'est généralement pas considérée dans les outils évaluant la
rémission.

3) Contrairement a la PANSS, les échelles PECC et CGI ne semblent pas étre aptes a évaluer
la rémission.

4) La rémission, telle que definie dans la schizophrénie, implique une disparition totale des
symptdmes psychotiques.

5) La durée minimale généralement retenue pour définir la rémission est de 6 mois.

QROC :

La PANSS a servi de base pour établir une échelle mesurant la rémission. Citez 6 des 8
criteres retenus pour I'évaluation de la rémission. Par ailleurs quel seuil symptomatique, tel
que défini par la PANSS, est retenu pour établir le seuil de rémission pour chaque
symptéme?
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